

各 位

会社名 株式会社 みなと銀行 代表者名 取締役頭取 籔 本 信 裕 (コード番号 8543 東証・大証第一部) 問合せ先 企画部長 森本 剛 (TEL 078 - 333 - 3224)

支配株主等に関する事項について

1. 親会社等の商号等

(平成21年3月31日現在)

親会社等	属性	親会社等の議決 権所有割合(%)	親会社等が発行する株券が上場されてい る証券取引所等
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	親会社	46. 34 (46. 34)	株式会社東京証券取引所 市場第一部 株式会社大阪証券取引所 市場第一部 株式会社名古屋証券取引所 市場第一部
株式会社三井住友銀行	親会社	46. 34 (1. 23)	なし

- (注) 親会社等の議決権所有割合欄の() 内は、間接被所有割合で内数であります。
- 2. 親会社等のうち、当行に与える影響が最も大きいと認められる会社の商号又は名称及びその理由 当行の親会社である株式会社三井住友銀行は、株式会社三井住友フィナンシャルグループの完全 子会社であるため、当行に与える影響が最も大きいと認められる親会社は、株式会社三井住友フィ ナンシャルグループであります。
- 3. 親会社等の企業グループにおける当行の位置付け及び関係

当行は株式会社三井住友フィナンシャルグループおよび株式会社三井住友銀行の連結子会社として、「資本提携」「業務提携」「人材受入」等幅広い協力体制を構築し、グループの地域金融機関としての役割を果たしております。

経営方針や営業戦略等の策定は、同社グループの経営方針を踏まえつつ、独自の判断に基づいて行っており、株式上場会社として一定の独立性を確保しております。

4. 親会社等との取引に関する事項

決算短信の連結財務諸表中の注記事項「関連当事者との取引」に記載しております。

5. 親会社等との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

当行は株式上場企業として一定の独立性を確保しており、三井住友フィナンシャルグループ及び三井住友銀行との商取引等に関しても、一般的な取引と同様に公正かつ適切に行っております。なお、当行が三井住友ファイナンシャルグループ及び三井住友銀行と行う全ての商取引等については、担当部署によって、業務の健全性、適切性ならびに取引の公正性確保の観点から検証する体制を定めております。

以上